

Projektový týden pro kvarty BIO – ZEM – Terénní ekologie v Moravském krasu

Užijete si praktickou výuku o přírodě v přírodě? Zajímá vás, jak člověk ovlivňuje krajinu? Jaké jsou vztahy mezi organismy? Jaké obecné zákonitosti platí v ekosystémech? Pohybujete se rádi v terénu? Rádi při studiu využíváte informační technologie? Pracujete rádi ve skupině? Pak je tento projektový týden právě pro vás. Učebnicí biologie, zeměpisu a ekologie se vám stane Moravský kras a podrobněji prozkoumáte údolí Říčky – ze základny na Kaprálově mlýně. Program bude lektorovat Mgr. Michal Medek a případně jeho spolupracovníci z Kaprálova mlýna společně s vyučujícími prof. Horákovou, Helceletovou a Tarabovou (které se postupně vystřídají).

Týdenní kurz bude probíhat formou jednodenních exkurzí – v pondělí exkurze autobusem po Moravském krasu, která vám poskytne celkový pohled na tuto oblast, další dny se budete pohybovat v okolí Kaprálova mlýna – v úterý budete prozkoumávat údolí Říčky, ve středu budete v těchto místech provádět vlastní výzkum, tvořit metodiku a sbírat data a ve čtvrtek data zpracovávat a prezentovat – vše za pomoci tabletů a dalších pomůcek.

Sraz v pondělí 15. 9. 2014 v 7.45 hod u školy, 8.00 hod odjezd směr Hády a dál Moravský kras, návrat mezi 16. – 17. hod. ke škole. V další dny se bude jezdit autobusem ze Staré Osady, vždy sraz v 8.05 hod a odjezd 8.15 hod směr Ochoz u Brna, předpokládaný návrat vždy do 15. hod na Starou osadu.

Co s sebou: vhodné oblečení a obutí do terénu odpovídající počasí, pláštěnku, psací potřeby, blok, vždy dostatek jídla a pití na celý den, repelent (možno vzít do skupiny nebo aplikovat před odchodem z domu), v případě slunečného počasí pokrývku hlavy, opalovací krém, alergici svoje léky, na pondělní exkurzi po Moravském krasu se bude hodit fotoaparát nebo telefon s kvalitním fotoaparátem a ve čtvrtek flash disk na data, se kterými budete dále pracovat ve škole.

Náklady: zálohu 600,- Kč bude vybírat v pondělí ráno u autobusu prof. Horáková, vyúčtována bude po dodání faktury dopravcem, cena zahrnuje lektorované programy včetně využití tabletů a dalšího technického zázemí Kaprálova mlýna (380,- Kč) a zálohu na pondělní exkurzi autobusem. Dále je nutné počítat s doplatkem na autobusovou dopravu do Ochozi a zpět - cesta IDS busem přes 3 pásma – 100, 101, 210 – nebudeme řešit hromadně. Studenti se síťovou jízdenkou na zóny 100+101 budou potřebovat doplatkovou jízdenku za 8 Kč na jednu jízdu. Ostatní podle toho, jakou mají šalinkartu. Pokud je to možné, kupte si jízdenky předem, ať nezdržujeme odbavení v autobuse.